

ВРЕМЯ

№ 45 (9363)

Газета издается
с 24 ноября 1951 года

24

МАРТА 1992 ГОДА
ВТОРНИК

ЦЕНА 30 КОП.
ПО ПОДПИСКЕ — 5 КОП.

БРАКОДЕЛА УБЬЕТ ТОЛЬКО КОНКУРЕНЦИЯ

Подумаем о качестве

Подводя итоги трудовой деятельности коллектива в 1991 году и сравнивая их с результатами в 1989-90 годах, невольно обращаю внимание на резкое снижение качества выпускаемой продукции предприятиями. Основное направление в работе фирмы "Ангарскэкспертиза" торгово-промышленной палаты Восточной Сибири - определение количества, качества и комплектности импортных и отечественных товаров.

Экспертами фирмы за 1991 год проверено товаров, сырья и оборудования на сумму 179 млн. 952 тыс. руб., из них по импорту - на 127,4 млн. рублей. При этом забраковано товаров, не соответствующих по своему качеству требованиям ГОСТ, МРТУ, ТУ, контрактов, на 11 млн. 686 тыс. руб., из них по импорту - на 2 млн. 916

тыс. рублей. Установлено недовложение товаров на 352 тыс. руб., из них по импорту - на 186 тыс. рублей.

Предприятия города получают большое количество дорогостоящего оборудования. Часть этого оборудования простаивает на складах, ржавеет под открытым небом либо морально устарела. Экспертами проверено оборудования на 26,4 млн. руб., а импортного - на 24,06 млн. руб. Забраковано по импорту оборудования на 1 млн. 93 тыс. руб., отечественного - на 1,52 млн. руб. Цифры показывают, что резко увеличилось поступление некачественной продукции, с производственными дефектами, таких, как мотоциклы "Урал", "Днепр", часы, компьютеры, магнитофоны, сложная бытовая техника.

Руководители предприятий, их службы контроля качества снизили требования к выпускаемой продукции. На предприятиях упала трудовая и технологическая дисциплина, в то время как цены на продукцию возросли.

Хватит болтать о предпринимательстве, о коммерции, биржах и брокерах, пусть этим занимаются специально созданные структуры, а на заводах надо работать.

Наш город рабочий, трудовой, и прежде всего надо каждому честно трудиться на своем рабочем месте. За хорошую работу надо хорошо и платить. Пора, наконец, навести порядок и дисциплину.

Нас никто не спасет, экономического чуда не произойдет, пока мы его

не создадим сами, как это сделали народы других стран. На предприятиях мало заботятся о замене морально и физически устаревшего оборудования, о внедрении механизации и автоматизации в производство, о переходе на новые, сберегающие, экологически чистые и высокоэффективные технологии.

При рыночной экономике браконьеры обречены. Они не выживут в условиях конкуренции товаров. Думать об этом надо сейчас, скоро будет уже поздно. Повышение качества продукции - залог и гарантия успешной деятельности. Очень не хотелось бы повторять эти истины, но, к сожалению, о них забыли.

В. КИРИЛЛОВ,
директор фирмы
"Ангарскэкспертиза" ТПП
Восточной Сибири.

Спрашивали
- отвечаем

ЦЕНА ЗА БАНЮ

- В администрацию города обратилась группа пенсионеров с просьбой снизить цены за услуги в бане. Разъяснение даст начальник отдела цен администрации Казаков В. П.

В соответствии с постановлением правительства Российской Федерации № 55 от 19.12.91 г. в связи с либерализацией цен все услуги, оказываемые населению, в том числе и услуги бань, со 2.01.92 года отпущены на свободные (рыночные) цены и тарифы. Право утверждения цен и тарифов предоставлено предприятиям и организациям, предоставляющим эти услуги, исходя из конъюнктуры рынка (спроса и предложения), сложившейся в данном регионе, в конкретном случае для Ангарска.

В Ангарске ни одна баня, существующая в настоящее время, не утверждает тариф на льготных условиях, в том числе и для пенсионеров. Поэтому, исходя из затрат, руководители банно-прачечных комбинатов (бань) утвердили тариф в сумме от шести рублей до 9 рублей 18 коп. на одного человека за час помывки.

Исходя из посещаемости бань (то есть спроса и предложений), для того, чтобы существовать, банно-прачечные комбинаты вынуждены будут снижать тарифы на услуги, так как в настоящее время посещаемость очень низкая.

АКТУАЛЬНО!

На вопросы читателей отвечает заведующая отделом торговли администрации города Матяшук Тамара Григорьевна:

ПРИ РЫНКЕ ЛЬГОТЫ ОТМИРАЮТ

- Почему не прикрепят на обслуживание в специализированных магазинах инвалидов 2-й группы, получивших инвалидность вследствие трудового увечья? (А. Водянов).

- Правом прикрепления к продонольственному магазину пользуются только инвалиды 1-й группы. Инвалиды 2-й группы таких льгот не имеют. Дополнительно довозу до сведения населения: ввиду либерализации цен отпадает необходимость в таких магазинах.

- Почему в магазине продается некачественное растительное масло? (Федорова).

- В магазине № 77 действительно реализовывалось масло подсолнечное с большим осадком, которое после лабораторного анализа было возвращено поставщику.

- Для чего нас, участников войны, прикрепляли к специализированному магазину, если в свой день мы не можем отовариться, не можем купить мясо и колбасу? (К. Онищенко).

- В декабре 91-го и в январе 92-го г. действительно были перебои со снабжением колбасными изделиями из-за отсутствия сырья на мясокомбинате. В настоящее время завоз колбасных изделий отрегулирован и с февраля производится ненормированный отпуск мясopодуKтов для всего населения города, так как на эти продукты установлены свободные цены.

- Почему исключают из списков на обслуживание в специализированных магази-

нах вдов умерших участников войны? (Л. Бережняякова).

- Согласно решению № 207 от 28.03.90 г. право прикрепления к специализированному магазину предоставляется ветеранам трудового фронта, награжденным медалью "За доблестный труд в 1941-45 гг.", вдовам погибших красноармейцев на поле боя.

В связи с недостатком ресурсов с января с.г. уменьшены нормы отпуска для всех категорий обслуживания в специализированных магазинах.

На вдов умерших ветеранов войны льготы по обслуживанию в торговле не распространяются.



Галина Старовойтова, как и многие ее коллеги по работе на АЭМЗ, начала рабочую биографию учеником электромонтажника, сейчас она первоклассный специалист, выполняет задания любой сложности.

НА СНИМКЕ: Г. И. Старовойтова.

Фото И. АМОСОВА.

НЕ В ЦВЕТЕ СЧАСТЬЕ

Владельцы отечественной (в рамках СНГ) телерадиоаппаратуры могут смотреть на мир чуть-чуть оптимистичней. 22 завода по производству радиоаппаратов, 3 завода, выпускающие черно-белые телевизоры, и 6 заводов - цветные, подтвердили свои обязательства перед покупателями их капризной продукции на гарантийный ремонт. Отныне завод РТА не отвернется от ремонта ваших аппаратов.

Прояснился вопрос и с абонентным обслуживанием. С 1 февраля плата за абонемент составляет 40 рублей в месяц. Однако при этом завод РТА отдельным пунктом оговаривает, что стоимость кинескопа в абонемент не входит. Так что у вас, дорогие ангарчане, все же остается "счастливая" возможность уплатить 2 - 3 тысячи деревянных, если кинескоп выйдет из строя.

Возросла и плата за пользование коллективной антенной. Ныне она дошла до полутора рублей в месяц. Но это еще не предел, ибо и эти полтора рубля не покрывают расходов РТА по данной службе.

П. РУБАХИН.

НОВЫЙ очередной "подарок" в нашем неуправляемом государстве (таким его делают в основном местные чиновники) преподнесло части населения города руководство вневедомственной охраны. Речь идет об установлении новой платы за квартирную сигнализацию граждан. Если с 4-50 подняли ее до 17-10, что было как-то приемлемо, то сейчас, начиная с марта, минимальная стоимость подпрыгнула аж до 100 рублей да плюс 28% пресловутого НДС.

Я понимаю, что квартирная сигнализация - сугубо личное желание. Хочешь - имей ее, не хочешь - не имей, дело твое. Но в наше распроданное, разбойное время, когда грабежи, разбои подстерегают каждого из нас, когда происходят они ежедневно, лучше, конечно, ее иметь хотя бы для того, чтобы сберечь то, что у тебя остается от "роскошной" жизни. Следовательно, сигнализация не роскошь, а жизненная необходимость. Возьмите, к примеру, садоводов. Не секрет, что большинство садовых участков принадлежит пенсионерам, проводящим там лето и осень,

урожай с которых - подспорье для каждой семьи.

Эти обстоятельства, конечно, хорошо учитывает руководство вневедомственной охраны, считая, что никто никуда не денется, так как

квартирная сигнализация в какой-то мере является каким-то более-менее надежным щитом от грабежей и разбоев.

Расцениваю это как очередное неправомерное "мероприятие", направленное на дичайшее повышение оплаты квартирной сигнализации, а следовательно, на выкачивание из населения денег, на нанесение очередного крепчайшего удара по самой незащищенной части населения - пенсионерам, получающим по нашим временам мизерную пенсию, одна треть которой будет израсходована на оплату сигнализации. И

еще одна деталь. Квартирную плату тоже повысили, но в пределах разумного, не в 7,5 раза, как это сделали чиновники из вневедомственной охраны, а только в 2,5 раза. Сейчас плата за двухкомнатную квартиру в среднем составляет 40 рублей. За

• ИЗ ПОЧТЫ

ОЧЕРЕДНОЙ „ПОДАРОК“

сигнализацию же - 128 рублей. Иначе говоря, ежемесячная плата за сигнализацию дает возможность проживать в квартире три месяца и восемь дней.

Ну не парадокс ли это? Впрочем, что можно ожидать от людей, живущих вместе с нами в беспризорном государстве? В связи с этим возникает и еще один вопрос. Плата за сигнализацию взимается независимо от того, сдается квартира на пульт охраны или нет. В пункте 4.3.1. договора с охраной записано: за кражу, совершенную в неохраня-

емый период времени, охрана ответственности не несет. А раз это так, то справедливо было бы взимать плату только за охраняемое время путем регистрации на пультах продолжительности времени охраны. Это было бы честно и справедливо. Нельзя, недопустимо сдирать с людей незаработанные деньги.

Областная администрация обязана вмешаться в неправомерные действия руководства вневедомственной охраны с тем, чтобы определить приемлемую плату за эти услуги.

В связи с этим беру на себя смелость обратиться прежде всего от большой группы пенсионеров к главе администрации города Александру Терентьевичу Шевцову с просьбой о какой-то приемлемой для городского бюджета частичной компенсации за непомерную, дичайшую оплату сигнализации прежде всего пенсионерам.

Б. ШТЕЙНБЕРГ,
внештатный корр. газеты.

По просьбе читателей

УКАЗ

Президента Российской Федерации

О мерах по усилению социальной защиты военнослужащих и лиц, уволенных с военной службы

В целях усиления социальной защищенности военнослужащих и лиц, уволенных с военной службы, и обеспечения надлежащих условий для выполнения обязанностей воинской службы постановляю:

1. Установить с 1 февраля 1992 года минимальные должностные оклады по первичным офицерским должностям в Вооруженных Силах (командир взвода и ему соответствующие должности) в размере 1800 рублей в месяц.

Утвердить размеры должностных окладов лиц офицерского состава, прапорщиков, мичманов и военнослужащих сверхсрочной службы по основным типовым должностям, исходя из установленных настоящим Указом минимальных должностных окладов.

Индексацию денежного довольствия военнослужащим в связи с ростом розничных цен и тарифов производить в установленном порядке.

2. Выплачивать военнослужащим срочной службы при увольнении с военной службы единовременное пособие в размере 500 рублей, а указанным лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, - 2000 рублей.

3. Правительству Российской Федерации, правительствам республик в составе Российской Федерации, органам исполнительной власти краев, областей, автономных образований, городов Москвы и Санкт-Петербурга погасить в первом полугодии 1992 года задолженность по выделению жилой площади военнослужащим, в том числе по долевою участию в строительстве жилья.

4. Передавать безвозмездно в собственность занимаемые жилые помещения в домах государственного и ведомственного жилищного фонда лицам офицерского состава, прапорщикам, мичманам и военнослужащим сверхсрочной службы, прослужившим на военной службе 20 лет и более в календарном исчислении, и лицам, уволенным с военной службы по возрасту, болезни, сокращению штатов или по ограниченному состоянию здоровья и имеющим выслугу 20 лет и более в календарном исчислении, участникам войны, воинам-интернационалистам, а также членам семей военнослужащих, погибших или умерших вследствие ранения, контузии, увечья и заболевания, связанных с исполнением обязанностей военной службы.

5. Повысить лицам офицерского состава, прапорщикам, мичманам, военнослужащим сверхсрочной службы, не обеспеченным жилыми помещениями для постоянного проживания, денежную компенсацию за поднаем (наем) временных жилых помещений до 300 рублей, а лицам, имеющим семью свыше 3 человек, - до 350 рублей в месяц (в зависимости от проживания в различных населенных пунктах).

6. Установить, что лица офицерского состава, прапорщики, мичманов, военнослужащие сверхсрочной службы, состоящие на военной службе, а также уволенные с военной службы по возрасту, болезни, сокращению штатов или по ограниченному состоянию здоровья и имеющие выслугу 20 лет и более в календарном исчислении, оплачивают занимаемую ими

и проживающими с ними членами семьи жилую площадь в домах государственного и ведомственного жилищного фонда и коммунальные услуги в размере 50 процентов.

7. Оказывать безвозмездную финансовую помощь по месту службы в размере 50 процентов стоимости кооперативного жилья или кредита банка, полученного на строительство индивидуального жилого дома военнослужащим, безупречно проходящим военную службу непрерывно 15 лет и более в календарном исчислении, не обеспеченным жилыми помещениями или нуждающимся в улучшении жилищных условий, вступившим в жилищно-строительные (жилищные) кооперативы или осуществляющим строительство индивидуальных жилых домов.

8. Предоставлять военнослужащим, лицам, уволенным с военной службы по возрасту, болезни, сокращению штатов или по ограниченному состоянию здоровья, имеющим выслугу 15 лет и более в календарном исчислении, а также участникам войны, воинам-интернационалистам, членам семей военнослужащих, погибших или умерших вследствие ранения, контузии, увечья, заболевания, связанных с исполнением обязанностей военной службы, безвозмездно земельные участки под строительство индивидуальных жилых домов и садово-огородные хозяйства площадью 0,10 га - в поселках городского типа и 0,25 га - в сельской местности.

Освободить от уплаты земельного налога в части, поступающей в республиканский бюджет Российской Федерации, военнослужащих, которым земельные участки предоставлены для строительства индивидуального жилья в соответствии с настоящим Указом.

9. Освободить все категории военнослужащих от уплаты подоходного налога по денежному довольствию, денежным вознаграждениям и другим выплатам, получаемым ими в связи с исполнением обязанностей военной службы.

10. Правительству Российской Федерации в месячный срок: определить размеры денежного вознаграждения за особые условия службы и классную квалификацию, а также добавочных видов денежного довольствия стимулирующего характера;

определить порядок предоставления безвозмездной финансовой помощи военнослужащим на приобретение жилья, а также порядок контроля за целевым использованием выделенных средств;

представить предложения: о порядке предоставления военнослужащим и лицам, уволенным с военной службы, льгот по налогам, связанным с приватизацией жилых помещений;

о повышении в 1992 году тарифных ставок и должностных окладов рабочих и служащих воинских частей, предприятий, организаций и учреждений, военно-учебных заведений;

об изменениях и дополнениях действующего законодательства, вытекающих из настоящего Указа.

11. Настоящий Указ вступает в силу с момента подписания.

Президент Российской Федерации Б. ЕЛЬЦИН.

Москва, Кремль
19 февраля 1992 года
N 154.

(“Российская газета”, 29.02.92 г.)

В РОМАНАХ и повестях, посвященных Великой Отечественной войне, мы привыкли читать о ратных делах наших соотечественников: подвигах героев-панфиловцев, стойкости защитников Сталинграда, о беспримерном мужестве ленинградских блокадников. О нелегкой же и подчас рискованной доле солдат и офицеров интендантской службы мы в литературе почти ничего хорошего не найдем. Если же порой в романе или кинофильме и встретится какой-нибудь интендантшишка, то это непременно жулик, бабник и спекулянт. А между прочим не всегда и не всюду в армии было так. Порой дело обстояло как раз наоборот.

В декабре 1944 года старший лейтенант Матвей Александрович Янкевич был назначен начпродом фронтового снабжения 207-й стрел-

аттестат, по которому можно было получать продукты в пути.

Вскоре дивизия была переброшена под Варшаву, и началась усиленная подготовка к форсированию Вислы. Непрерывно шли учения и тренировочные занятия. Но продовольствия в дивизии хватало всего на неделю.

Янкевич поехал на армейские склады, но там было пусто. Кроме вагона кукурузных початков, выхлопотать ничего не удалось. Для обозначения дел начпрод армии выделил табун лошадей. Угроза голода всерьез нависла над дивизией, и Янкевич, раздав кукурузные початки по полкам и батальонам, с разрешения командира раздал и лошадей по подразделениям на случай голода.

И вдруг ему неожиданно повезло! Во время очередной бесполезной поездки в штаб армии Янкевич

да. А затем в чине подполковника, награжденный к этому времени орденами Отечественной войны и Красной Звезды, медалью “За взятие Берлина”, был демобилизован по состоянию здоровья с правом ношения военной формы. Кроме того, ему была предоставлена льгота: в любом месте Советского Союза он имел право построить свой дом, для чего ему выделялось два вагона пиломатериалов.

Но мать Янкевича, эвакуированная в годы войны в Иркутск, выразила твердое желание поехать в столицу Восточной Сибири. В Иркутске Янкевич встретил друга детства, который и переманил его в Ангарск, где сам давно уже обосновался. Город очень понравился подполковнику. Вскоре он стал ангарчанином, а в 1960 году был назначен директором ресторана “Тайга”, где проработал двадцать шесть лет.

Как часы фирмы



Земляки-ангарчане

“Мозер”

встретил фронтового друга, с которым вместе воевали под Старой Руссой. Друг оказался начальником полевого хлебозавода. Он выручил Янкевича солью и мукой, а для начала снабдил дивизию тремя машинами хлеба.

Изучая карту расположения своей дивизии, Янкевич неожиданно обнаружил крупорошку и мельницу и немедленно выехал на место. А там хозяйничали бойцы 3-й и 6-й воздушных армий. Пришлось вернуться, взять роту автоматчиков, снять чужой караул и “приватизировать” крупорошку вместе с мельницей. Янкевич выставил свою охрану, а для большей надежности установил по паре пулеметов на каждом объекте.

Так дивизия была обеспечена мукой и крупой. Можно было уже готовить затируху и болтушку, заработала дивизионная пекарня. Дела пошли на лад. Вскоре развернулось наступление: войска форсировали Вислу и освободили Варшаву от фашистов. За участие в этой операции начпрод Янкевич был награжден медалью “За боевые заслуги” и медалью “За освобождение Варшавы”.

После освобождения Варшавы дивизия пошла форсированным маршем. Вступили в Померанию. Немцы в Померании жили богато, и потому особых проблем с продовольствием для дивизии уже не возникало.

В мае 1945 года 207-я дивизия в составе 3-й ударной армии 1-го Белорусского фронта, которым уже командовал маршал Жуков, принимала участие в Берлинской операции.

Войну Янкевич закончил в Берлине. Побывал в рейхстаге. Видел мертвых Геббельса, его жену и отравленных ими собственных детей.

После падения Берлина Янкевич уже в чине капитана был переброшен в 15-ю танковую дивизию в г. Цоссен. Кормил там сибирскими пельменями будущего маршала Чуикова, на досуге играл с ним в преферанс.

В 1948 году из Германии он был направлен в Прибалтику, служил под Кенигсбергом, а в 1949-м майор Янкевич прибыл на Курильские острова вместе с женой и матерью. Продолжил службу на Сахалине и в общей сложности прослужил на Дальнем Востоке семь лет.

В 1956 году он был направлен в г. Брест, где прослужил еще три го-

Старожилы помнят, как обычная столовая, которая только по названию числилась рестораном, буквально на глазах у жителей превращалась в самый лучший ресторан города.

Много сил и труда вложил Матвей Александрович в свое любимое детище. Прежде всего наладил первоклассную кухню. Особое внимание он уделил приготовлению фирменных блюд, но в дневные часы ресторан работал по столовским ценам, хотя качество приготовления блюд было несопоставимо выше.

Официантки “Тайги” проходили стажировку в лучших ресторанах Северной Пальмиры. Торты в праздники и к дню рождения для жителей Ангарска заказывались через ресторан “Тайга” из других городов. Пельмени в горшочках по прихоти клиентов подавались к трапу самолета. Иностранцы туристы, министры, политические деятели, московские и ленинградские писатели поражались культуре обслуживания, ассортименту блюд, предлагаемому услужливыми официантками.

За особый личный вклад в становление и развитие ресторана “Тайга” Матвей Александрович был награжден в 1976 году орденом Трудового Красного Знамени, а его ресторан “Тайга” стал такой же достопримечательностью, как Ангарский музей часов.

Матвей Александрович не родился коммерсантом. Напротив, родился он в семье сапожника в марте 1912 года в г. Твери. В семье было восемь детей. Содержание их обходилось дорого, и с двенадцати лет Матвей был вынужден пойти работать усвоил в железнодорожное дело. Освоил слесарное, токарное и кузнечное дело. Потом завербовался на строительство Березниковского химкомбината в качестве монтажника-высотника. Там получил шестой разряд и стал бригадиром.

Вернувшись в Тверь, трудился на фабрике фотоцинографического оборудования издательства газеты “Тверская правда”, где за ударный труд в 1937 году был награжден именными наручными часами фирмы “Мозер”.

Пятьдесят пять лет без единого ремонта идут эти часы. Идут четко и бесперебойно. Пусть так же четко и бесперебойно бьется сердце ветерана войны и труда Матвея Александровича Янкевича, встретившего День Победы 9 Мая в Берлине, а ныне встречающего свой 80-летний юбилей в Ангарске.

В. АЛЕКСЕЕВ.

* Фото из альбома М.А. Янкевича. Кенигсберг, 1948 год.

Служить в военном флоте...

“Думаю, что дело это нужное и администрацией города будет оказано содействие...” Именно такими словами заканчивал встречу Николай Зарубин, заместитель мэра г. Ангарска, с делегацией дивизиона малых противолодочных кораблей Тихоокеанского ВМФ. Делегация военноморских прибывала в наш город по приглашению Ангарского комитета Российского Союза Молодежи.

И хотя за те пять дней, которые были предоставлены командованием членам делегации на поездку, нельзя было охватить всю программу намечавшегося визита, все же были организованы встречи, выступления, знакомства с достопримечательностями города и Байкала.

Конечно, во флотской службе много трудностей, но романтика и море всегда притягивают молодых, “сильных ребят” Потому на встречах с моряками будущие призывники высказывали желание пройти службу в

составе подшефного экипажа. К сожалению, этот вопрос решается, уже не первый день, но при поддержке городской администрации его можно решить. И ребята интереснее и почетнее служить на именном корабле, и матерям будет спокойнее. Именно эту мысль поддержал Н.Н. Зарубин.

Ну а тем молодым людям, которые хотели бы служить именно на флоте, подскажу наш телефон: 2-21-56.

Закончился официальный визит. Вчерашние наши гости уже заступили на боевое дежурство. Но, думаю, ребята-моряки еще долго будут вспоминать наш город, гостеприимство и радушие ангарчан, коллектива малого предприятия “РИО ММ”, администрации училища N 8.

С. АГАФОНОВ,
секретарь Ангарского комитета Российского Союза Молодежи.

Как поработал, так и отдохнул!

Журчание воды, еле слышное мелодичное позванивание стеклянных слез люстры, изумрудная зелень, цветы - мы с вами в холле санатория-профилактория, который совсем недавно в январе этого года был принят в состав строительно-промышленного акционерного общества "Ангарское управление строительства".

Наше непредсказуемое, жесткое время диктует свои требования. Проявляя заботу о своих тружениках и своего рода дальновидность на перспективу, совет директоров СПАО АУС принял это решение, исходя из просьбы коллектива профилактория.

Три года назад, а конкретно 20 февраля 1989 года, санаторий-профилакторий принял первых отдыхающих. Это были строители, монтажники - все, кто принимал участие в возведении этого храма здоровья. Все путевки были бесплатные.

Миновало три года. Давайте вместе с гостеприимной хозяйкой главным врачом Валентиной Ивановной Юсовских пройдемся по санаторию-профилакторию.

За эти три года профилакторий преобразился, похорошел. Давайте на минутку заглянем в кабинет врача-терапевта Людмилы Николаевны Насыровой. Диван, кресла, ковры. Отсюда и начинается 24-дневный отсчет времени для каждого отдыхающего. Подобный, пусть небольшой, но комфорт позволяет пациентам расслабиться, раскрепоститься, почувствовать себя в этой гонке по имени "жизнь" человеком. Тихонько прикроем дверь. Пусть беседуют врач с пациентом.

Мы в кабинете лазеротерапии. Лазерный терапевтический аппарат был куплен прямо с выставки. Освоена методика. И пользуется этот метод обследования большим спросом.

В кабинете иглоукалывания, где нас приветливо встретила невропатолог Полина Александровна Левченко, уютно и празднично. Картины, удобная мебель, специально на заказ изготовленная керамика - все это помогает лечебному процессу. Наша жадность и экономия в малом всегда проигрывает в большом. Пациенты врача Левченко отдыхают в этом кабинете и душой, и телом. Тем самым оказывают большую услугу и себе, и врачу.

Руководство стройки сочло возможным содержать на ставке и

врача-гинеколога. В кабинете, оборудованном на зависть многим поликлиническим, Нина Васильевна Скляр помогает женщинам в лечении многих заболеваний.

СЕГОДНЯ В САНАТОРИИ-ПРОФИЛАКТОРИИ СТРОИТЕЛЕЙ

Тихая музыка, прибой, звуки падающей капли, мягкие диванчики, стены, отделанные материей, - это кабинет психологической разгрузки.

По лечебным кабинетам санатория-профилактория можно ходить как по комнатам хорошо поставленного дома, где живет большая и дружная семья. Все добротно, красиво, по-домашнему уютно.

Прекрасная водолечебница, где вам предложат минеральные, хлоридно-натриевые, жемчужные, углекислые, хвойные ванны. Отделение грязелечения, куда дважды в год завозят из-под Саянска грязи, стоимость которых свыше 30 тысяч рублей. Кабинет кислородных коктейлей и лечебных трав, подводный душ-массаж, ингаляций, лечебные души - не перечислить разнообразия всех лечебных процедур.

Используя прямые связи с заводами-изготовителями, посещая выставки медицинского оборудования в Иркутске, Москве, руководство профилактория покупает новейшую аппаратуру. В конце прошлого года были приобретены аппараты "Рэфи", "Малахит", массажер вакуумный электрический, аппарат лазерный терапевтический, криодеструктор, в связи с чем будут внедрены методики электро-, вибро- и теплоточной, магнито-терапия при урологических заболеваниях, метод лазерной терапии при урологических и гинекологических заболеваниях, лазерное облучение крови и т. д. В стадии открытия кабинет спелеотерапии.

Постоянен контакт со стационаром и поликлиникой строителей, пациенты которых долечиваются в профилактории.

На улице морозец, а в бане-сауне, просторной, с бассейном, с комнатой отдыха, где дымится самовар, беседуют женщины о житействе.

В бассейне в малой чаше плещутся ребяташки из детских учреждений стройки. Сказочные сюжеты обрамляют стены малой ча-

ши. Ну, а в большой чаше с азартом соревнуются в плавании мужчины.

В начале этого года бассейн, который до этого принадлежал РСЭУ, был передан профилакторию. Сейчас он временно на ремонте, вышел из строя хлоратор. Но в ближайшее время примет отдыхающих. А в перспективе будет введено абонентное обслуживание строителей и их семей.

В летнее время организуются детские заезды. Около 700 ребяташек вместе с мамами по комплексной программе за три года прошли курс лечения и оздоровления.

Руководство стройки, группком делают все возможное, чтобы каждый заезд, а это 300 человек, чувствовал о себе заботу.

В уютной столовой диетсестра Валентина Васильевна Самарина познакомит с меню. На завтрак: голубцы, голубцы ленивые, яйцо, масло, кофе растворимый, чай. Обед:

похлебка с бараниной, щи диетические со свежей капустой, суп кудрявый, шницель по-министерски, шницель натуральный паровой, компот. Ну, а на ужин - картофель тушеный с мясом, бифштекс с капустой, булочка "Лакомка", сметана, чай, денежная планка на день на питание колеблется от 40 рублей и выше.

На днях руководство СПАО и группком приняли решение "О размерах взимания платы за путевки в санаторий-профилакторий". Стоимость путевки вместе с налогом на добавленную стоимость, питанием - 3294 рубля. Для тех, кто трудится в системе СПАО, устанавливается оплата в размере 10 процентов от полной стоимости.

Участникам ликвидации Чернобыльской аварии, инвалидам Великой Отечественной войны и труда. Героям Социалистического Труда путевки будут выдаваться бесплатно.

Рынок диктует свои правила. И в этом году 10 процентов путевок за полную стоимость будут продаваться сторонним организациям. Также, а подобное давным-давно практикуется в здравницах Москвы, Кавказа, Сочи, отдельные процедуры, такие, как грязь, ванны, будут отпускаться как платные отдыхающим по курсовкам. Платными, но уже для отдыхающих по путевкам, станут сауна, бассейн, а так же некоторые виды обследования.

Четыре дня в профилактории идет прием новых отдыхающих. Так, в конце февраля этого года профилакторий принял на лечение и отдых 161 рабочего, 96 служащих, 43 неработающих пенсионера.

Огромный труд коллектива. И каждый вносит свой посильный вклад. Это медсестры Светлана Юрьевна Морозова, Надежда Ивановна Шестакова, Галина Васильевна Хохлова; санитарки Римма Васильевна Михеева, Зоя Ибрагимовна Ибрагимовна; горничные Тамара Актентьевна Булатова, Галина Львовна Беспалова; врачи Ганна Ивановна Шукина, Галина Петровна Королева, Наталья Константиновна Вывро и многие другие. Перечислить всех нет возможности.

Ну, а закончить хочется строчками из книги отзывов и пожеланий:

"Я первый раз отдыхаю в таком замечательном профилактории." (Л. И. Самарина)

"Благодарим весь персонал профилактория. Желаем здоровья и счастья. Семья Жмуровых."

Б. ШЕДРИКОВ,
доверенный врач ЦК профсоюза.

Это надо же... ПОСТАВИЛА РОГА

Ангарчанин Н. (уж очень просил не называть фамилии) возвращался из деловой поездки в Иркутск в приподнятом настроении. Дела, которые требовалось сделать, - сделаны, подписан выгодный договор. Да и сама погода радовала, весеннее солнышко подсушило асфальт, "жигуль" всего лишь с годичной эксплуатацией буквально пел мотором. Ничто не предвещало никакого происшествия...

Только в районе Мегета автомобилиста заставило притормозить лениво переходящее трассу коровье стадо. Буренкам спешить явно было некуда.

Водитель поспешил. Бесплезно. Только одна самая ближняя корова подняла на него печальные глаза, продолжая что-то нажевывать. Увы, Н. поленился выйти из машины и отогнать животных. Он тихонько подехал к корове и слегка пихнул ее бампером.

И... чего не ожидал - того не ожидал. Корова с тем же печальным взглядом мотнула головой и всадила рога в радиатор.

Полный "привет" пришел пластмассовому вентилятору и... радиатору. Корова же как ни в чем не бывало шустренько сошла с дороги и укрылась в лесную чащу - подалее от "претензий" автомобилиста.

В Ангарск "жигуленок" гражданина Н. прибыл часа через два, но уже при помощи веревки и попутного ЗИЛа.

В. ЗЫРЯНОВ,
собкор "Народной газеты".



В деревне.
Фото А. САСИНА.

В ЭТОЙ девочке не было почти ничего необычного, разве ростиком маловата для своих 15-ти лет да одета гораздо беднее своих сверстниц: сурковая шапка, большие сапоги, нескладчатые штаны к длинному черному пальто, явно с чужого плеча.

Когда Владлена начала рассказывать о себе, о маме, папе, братиках и сестренках - она самая старшая из пятерых, - я была поражена ее недетской рассудительностью, своеобразным восприятием нашего суетного бытия.

В ШКОЛЕ я вообще-то всегда училась хорошо. Но сейчас в нашей квартире очень шумно, малыши подросли, и уроки учить понастоящему негде. Мы ведь всемером живем в 2-комнатной квартире. У нас в детской стоит двухъярусная кровать, рядом маленькая кроватка Вадика, девочки спят на диване "валетом". Родители в другой комнате.

Я - самая старшая, мне 15 лет. Моему брату Алеше - 13 лет, Ксюше - 8 лет. Она учится в 1-ом классе. Потом Мариночка, ей 5 лет. И Ва-

дик, ему в январе исполнилось 4 года.

Марина с Вадиком ходят в детский садик. Хотя мама говорит, если поднимется плата за садик, то ей придется отдать всю зарплату. Наверное, и в садик водить не будем...

Мама у меня работает в ЖЭКе.

Что-то из вещей покупали, а теперь им самим помогать надо. Пенсии вряд ли хватит.

Раньше нам хорошо жилось. Деньги в доме всегда были. Мама у меня шить умеет. Можно было свободно купить ткань. Она шила буквально все. Да и потом мама очень

рять на них, иногда кушать приготовить. В магазины за продуктами я уже не хожу, в основном мама ходит. Меня из очереди выталкивают.

Помимо общеобразовательной школы, я еще в художественной учусь. В один год их закончу. Алеша у нас тоже в музыкальную школу

всю зиму так в осенних сапогах и проходила, которые соседи дали. Шапку тоже соседи дали. Пальто мне из пальто маминного брата мама перешила. Ну мне еще хорошо, а вот у брата Алеша и пальто старое, и сапоги совсем порвались. Но он все же мальчишка...

Я вообще-то аккуратная, мои вещи сестренка донашивает, да у нас все аккуратные, кроме Алеша. У малышек, у Марины и у Вадика, одежды почти нет. Раньше все равно что-то мне покупали, хоть какая-то радость была, а сейчас время другое...

Больше всего меня радует художественная школа. Хочется рисовать, рисовать. Очень люблю лепить. Я уже знаю, что пойду в Иркутское училище искусств, а потом буду работать на керамическом заводе, расписывать посуду.

ВЛАДЛЕНА ушла. И я пожелаю ей вслед счастья. И еще, чтобы стала она искусной мастерицей. Чтобы руки ее делали чудесную посуду с диковинными птичками, волшебными цветами и сказочными замками. Чтобы было от той посуды людям тепло и хорошо.

Е. ВЕНДЕРОВА.

БОЛЬШАЯ БОЛЬ

Проза жизни

МАЛЕНЬКОГО ЧЕЛОВЕКА

Там у нее полное безобразие. Как-то с ней пришли деньги получать, а там такое хамство! Кричат, ругаются, нет никакого уважения даже к пожилым людям. Мама работает почти год, и ни разу за это время ей ничего не выделили из вещей. Помощь была гуманитарная. И больше - ничего.

В нашем подъезде тоже семья большая живет, у них, как и у нас, пятеро ребяташек. Мы с девочкой дружим, она мне говорила, что им недавно два свитерочка на малышек выделили.

У мамы здесь родители живут. Раньше они нам помогали очень

хотела, чтобы нас у нее много было, веселее, когда братики и сестренки есть. Их-то у бабушки всего двое было. Мама же не знала, что у нас в стране такое случится.

Папа у меня работает на ППЖТ маркировщиком, мешки с карбами дом возит.

Обязанностей у меня сейчас меньше. Ребяташки уже подросли. В основном я должна за малышами смотреть, забирать из садика, пости-

поступал, но учиться не смог. У нас тесно, фортепиано поставить некуда.

Иногда я чувствую себя какой-то ущемленной. Утром встаешь и не знаешь, что делать, постоянно в одном и том же хожу. Одежды другой почти никакой нет. Я как-то за этот год быстро выросла, и все вещи стали мне малы, а новые купить негде. Зимние сапоги мне мама хотела купить, но все время не хватало денег: вся зарплата уходила на продукты. Я

Ангарский технологический институт

объявляет конкурс на замещение вакантных должностей профессорско-преподавательского состава:

заведующего кафедрой технологии электрохимических производств; профессора кафедры химии; доцента кафедры общинженерных дисциплин; старшего преподавателя кафедры химии; заведующего кафедрой "Машины и аппараты химических производств".

Срок подачи заявлений - месяц со дня опубликования, выборы через два месяца после опубликования.

Документы направлять на имя ректора согласно положению о конкурсах по адресу: 665835, г. Ангарск, ул. Чайковского, 60.

ЦЕНТР ЗАНЯТОСТИ

приглашает на работу в мехколонну-30 механика на линейный участок, з/пл. 3250 руб. бульдозеристов, экскаваторщиков, з/пл. 3000-5000 руб. Рабочим, работающим на линейных участках, выплачивается надбавка за подвижной характер работы в пределах 75 рублей в день, дотация на питание 20 руб. в день. Выплачивается денежное вознаграждение за выслугу лет и по итогам работы за год.

Обращаться в Центр занятости с 8 до 17 часов, кроме субботы и воскресенья.

АКЦИОНЕРНАЯ СТРАХОВАЯ ФИРМА "ЭГИДА"

Руководители предприятий, организаций, кооперативов!

К вашему вниманию широкий выбор страховых услуг: страхование имущества предприятий, страхование своих работников от безработицы, коллективное страхование жизни от 1 месяца до 1 года, страхование от несчастных случаев - за счет средств предприятий.

ВАША защищенность - наш успех.

Уважаемые страхователи, уплачивающие взносы через сберкассы! Прием денег в сберкассах от вас прекращается. Просим платежи сдавать в филиал АСФ "Эгида" (инспекция госстраха) по адресу: 11 м/р, д. 7/7а, проезд автобусов 7, 8, трамваем 5, 6, 7, 8 до остановки 11 м/р-н. Часы работы: с 9 до 13 и с 14 до 18 ч.

ФАКТ - упрямая вещь.

За 2 месяца 1992 г. АСФ "Эгида" выплатила страховое возмещение всего на сумму 1820816 руб., в том числе: по личному страхованию - 125323 руб., за кражу домашнего имущества - 122871 руб., за поврежденный транспорт - 131573 руб., за нанесенный ущерб по строению - 3315 руб., за гибель животных - 500 руб.

С 1.01.1992 года обязательное страхование по дачам отменено, выплаты страхового возмещения не будет.

Ангарская горветстанция доводит до сведения владельцев собак и кошек, что с 23 марта по 25 апреля 1992 года проводятся прививки собакам против бешенства с 6-месячного возраста и старше, кошкам с 1 года ежедневно, кроме воскресенья, с 9 до 15 часов. Прививки собакам против чумы с 2 мес. в четверг с 9 до 10 часов. Строго предупреждаем владельцев животных: непривитым животным ветеринарная помощь не оказывается.

Наш адрес: п. Майск, ул. Комсомольская, 2а, тел.: 2-96-79.

ХОЗЯЙКАМ НА ЗАМЕТКУ

СПТУ-43 в короткий срок проводит обучение по специальности "Овощевод-любитель".

Опытный агроном научит определять качество семенного и посадочного материала, методам борьбы с вредителями и болезнями, выращиванию овощных культур: свеклы, моркови, огурцов, помидоров и т.д. в закрытом и открытом грунте. И все это за небольшую плату. Срок обучения 1 - 1,5 месяца. Начало занятий с 30 марта.

Адрес училища: СПТУ-43, ул. Чкалова, 6.

Проезд трамваями № 1, 2, 3, 6, 9 до остановки "Сангородок".

ЧАСТНАЯ ШКОЛА ВОСТОЧНЫХ ЕДИНОБОРСТВ Предприятие "ОРЕОЛ"

продолжает набор для занятий КАРАТЭ-ДО, ТАЭКВОН-ДО и другими стилями восточных единоборств. Занятия по месту жительства и возрасту.

Школьникам до 12 лет обращаться в школу № 3 (93 кв.) во вторник и пятницу с 17.30; в школу № 38 (94 кв.) в среду и пятницу с 18.00;

старше 12 лет в школу № 38 в среду и пятницу с 19.30; в школу № 7 (11 микрорайон) в среду с 19.30; в школу № 3 в среду с 19.30 - стиль САИЬ-ДА (полный контакт КУНГ-ФУ или грамотнее УШУ).

Обращаться к инструкторам в школы не позднее указанного времени.

Для записи в группу по возрасту старше 30 лет обращаться в школу № 3 к старшему тренеру Захарову Николаю в четверг и понедельник с 18.00 до 21.00.

Найдено пенсионное удостоверение на имя Сивовой Л. К. Тел.: 2-32-17.

МЕНЯЕМ:

* Капитальный гараж и а/м ВАЗ-968 на 2-комнатную квартиру. Тел.: 6-18-42. (1993).

* 2-комнатную квартиру (30 кв.м, телефон, 2 этаж) и автомобиль ВАЗ-2121 "Нива" (1983 г. выпуска, пробег 80 тыс. км) на 3-4-комнатную крупногабаритную или улучшенную планировку с телефоном, кроме 1 этажа. Тел.: 6-72-87 (с 15 до 17 часов). (1309).

* А/м ЛуАЗ-969М (1991 г. выпуска, пробег 3,5 тыс. км) на дачу в Юго-Западном районе. Тел.: 6-90-44. (1318).

* Капитальный гараж в "Майске-4" на легковой а/м, земельный участок в Калиновке - 1 на морозильник. Или продаж участок. Тел.: 6-73-53. (1323).

* 1-комнатную квартиру в п. Мама Иркутской обл. (18,5 кв.м, имеется приусадебный участок, теплица, подвал, балкон застекленный) на квартиру в Ангарске. Адрес: г. Ангарск, п. Байкальский, ул. Весенняя, 11. (1328).

* 3-комнатную крупногабаритную квартиру (60 кв.м, общая пл. 90 кв.м, 4 этаж, в 59 кв-ле) на 2-комнатную крупногабаритную (2, 3 этаж, в центре) и 2-комнатную любую. Или эту 3-комнатную на 2-комнатную крупногабаритную (2, 3 этаж) и автомашину, микроавтобус не ранее 1990 г. выпуска. Конт. тел.: 2-49-83. (1342).

* 2-комнатную квартиру (2 этаж, телефон, 30 кв.м, большая кухня, лоджия) на 2-комнатную крупногабаритную в центре. 1, 4 этажи не предлагать (по договоренности). Дом. тел.: 6-67-12. (1341).

* 3-комнатную квартиру улучшенной планировки (в 15а мр-не, 8 этаж) на 2- и 1-комнатную. Тел.: 9-78-29. (1099).

* 3-комнатную квартиру в 210 кв-ле (37 кв.м, 4 этаж, телефон) на 2-комнатную (только в кв-лах Юго-Западного района) и 1-комнатную (предлагаем доплату, пылесос, 1 очередь на телевизор). Тел.: 4-86-59 (в любое время). (1340).

* Срочно дом бх7 в сельской местности (30 км от Тулуна, имеются хозяйственные постройки, баня, гараж, теплица 4х7, 15 соток огород) на 2-комнатную квартиру в Ангарске. Тел.: 9-82-97. (1333).

* 3-комнатную квартиру (54 кв.м, комнаты отдельные, кухня 12 кв.м, большая прихожая) на две 2-комнатные (одну в Юго-Западном районе) или 2- и 1-комнатную. Возможны варианты. Адрес: 38-14-8, раб. тел.: 4-51-54 (до 17 часов). (1306).

* 3-комнатную квартиру улучшенной планировки в Иркутске (43 кв.м) на 4-комнатную в Ангарске в старых кварталах или 3-комнатную не менее 50 кв.м и капитальный гараж, кроме 1 этажа. Адрес в Ангарске: 18 кв-л-19-7. (1229).

* Две 2-комнатные квартиры (в 212 кв-ле, 33 кв.м, и в 17 мр-не, 31 кв.м, улучшенной планировки, телефоны) на 3- и 1-комнатную. Или одну из них на 3-комнатную (по договоренности). Тел.: 5-25-95. (1230).

* Право приобретения а/м "Таврия" по облигации в 1993 г. на а/м ВАЗ не ранее 1980 г. выпуска. Тел.: 3-01-34. (1231).

* 2-комнатную квартиру (177 кв-л, 28 кв.м, 5 этаж, телефон) на 3-комнатную с телефоном в квартале. Возможны варианты. Тел.: 4-95-12 (в любое время). (1232).

* ВАЗ-2109 (ноябрь 1991 г. выпуска) на ВАЗ-21083 (по договоренности). Тел.: 4-95-12 (в любое время). (1233).

* Две 2-комнатные квартиры (в 80 и 94 кв-лах, 2 этаж, комнаты отдельные) на 4-комнатную. Адрес: 15а-416-19. (1219).

* Капитальный гараж в а/к "Искра-2" с центральным отоплением, светом, подвалом на сад. Адрес: 19 мр-н-9-55 (после 18 часов). (1220).

* 2-комнатную крупногабаритную квартиру в кв-ле "Б" и 2-комнатную в 179 кв-ле (с телефонами) на 3-комнатную крупногабаритную в

кв-лах "А", "Б", 211. (1 этаж не предлагать. Желательно с телефоном) и 1-комнатную. Тел.: 4-55-17. (1222).

* Новый (в упаковке) двухкамерный холодильник "Ока" на грузовой автоприцеп для легкового автомобиля. Тел.: 2-43-56. (1223).

* 2-комнатную крупногабаритную квартиру в г. Удачном (Якутия) на равноценную в Ангарске. Тел. в Ангарске: 3-45-16 (после 20 часов). (1224).

* Чек на приобретение автомобиля ВАЗ-2109 (получение в 1 квартале 1992 г.) на 2-, 3-комнатную квартиру или коттедж, или частный дом в г. Ангарске. Адрес: пос. 4, д.32, кв. 6 (после 18 часов). (1218).

* Две комнаты (в 77 и 27 кв-лах, в квартирах на два хозяина) на 2- или 1-комнатную квартиру улучшенной планировки. Адрес: 77-1-1 (в любое время).

* 2-комнатную квартиру (31 кв.м, улучшенной планировки, 3 этаж, телефон, кухня 9 кв.м) на две 1-комнатные, одну с телефоном. Адрес: 12а-15г-96, тел.: 5-19-01. (1215).

* 2-комнатную квартиру (30,1 кв.м, улучшенной планировки, 4 этаж, балкон, телефон, большая кухня) и садовый участок в Калиновке (6 соток) на 2- или 3-комнатную крупногабаритную квартиру с телефоном, кроме 1 этажа. Тел.: 5-69-27. (1216).

* 2-комнатную крупногабаритную квартиру (38,4 кв.м, 2 этаж, телефон, в 61 кв-ле) на 1-комнатную и комнату. Или две 2-комнатные крупногабаритные на 3-комнатную крупногабаритную и 1-комнатную. Тел.: 2-57-43. (1209).

* Две 2-комнатные квартиры улучшенной планировки: в 18 и 19 мр-нах (29 и 30 кв.м, 3 и 4 этажи) на 4-комнатную улучшенной планировки. 1 этаж не предлагать. Адрес: 19 мр-н-8-211. (1211).

* 1-комнатную квартиру (в 84 кв-ле, 3 этаж, телефон) на две комнаты. Тел.: 3-10-76. (1212).

* 2-комнатную квартиру (30 кв.м, улучшенной планировки, 2 этаж, солнечная) на 3-, 4-комнатную улучшенной планировки с хорошей доплатой. Контактный тел.: 9-15-22. (1213).

* 1-комнатную квартиру в г. Боровичи Новгородской обл. (450 км от С.-Петербурга) на 2-комнатную улучшенной планировки с телефоном в Ангарске. Тел. в Ангарске: 6-64-42. (1214).

* 3-комнатную квартиру на 1-комнатную, желательно в 12, 11, 17, 18 мр-нах, с телефоном. Тел.: 3-12-06. (1190).

* Частный дом (огород, постройки) в экологически чистом Братском районе (200 км от Братска) на жилплощадь в Ангарске. Адрес: Ангарск, 13 мр-н-14а-62. (1202).

* Срочно 3-комнатную квартиру (37,7 кв.м, 1 этаж, телефон, не угловая) на две 1-комнатные. Возможны варианты с доплатой. Раб. тел.: 2-96-95. (1204).

* 1-комнатную квартиру в 95 кв-ле (16 кв.м, 3 этаж) на 2- или 3-комнатную (по договоренности) улучшенной планировки или крупногабаритную. Тел. посредника: 9-79-74. (1205).

* Автомобиль "Москвич-2141" 1990 г. выпуска на 2-комнатную квартиру с отдельными комнатами, телефоном, кроме 1 этажа. Контактный тел.: 6-29-52. (1207).

* Видеокомплекс фирмы "КИМ" и место под гараж в кооперативе "Сигнал" на капитальный гараж в Юго-Западном районе. Тел.: 5-25-29. (1208).

* Новый а/м ВАЗ-2106 1990 г. выпуска (пробег 19 тыс. км) на 2-, 3-комнатную квартиру, желательно выкупленную или кооперативную.

Коллектив молочного комбината "Ангарский" выражает глубокое соболезнование родным и близким по поводу безвременной смерти

СКУБАКОВОЙ
Валентины Ивановны.

Адрес: Ангарск-21, паспорт 6454

до востребования. (1189).

* Целевой чек на получение ВАЭ-2109 в Братске с февраля 1992 г. на 2-, 3-комнатную квартиру в Ангарске. Обращаться письменно: 665808, Ангарск-8, до востребования, паспорт VIII-СТ N 639014. (1192).

* 3-комнатную квартиру (37,3 кв.м, улучшенной планировки, телефон, ба мр-н) на 2-комнатную с телефоном (желательно улучшенной планировки) и комнату. Тел.: 6-01-88 (после 19 часов). (1193).

* Две комнаты в кв-лах 18 и 50 на 2-комнатную квартиру. Адрес: 50-15-7 (после 18 часов). (1196).

* 2-комнатную благоустроенную квартиру в пос. Кутулик на 1-комнатную в Ангарске. Адрес (письменно): 665450, п. Кутулик, кв-л Нефтяников, 3-14, Чижинной. Тел. в Ангарске: 4-59-03. (1197).

* 2-комнатную квартиру (28 кв.м, 1 этаж) в 92 кв-ле на 1-комнатную и комнату или на две комнаты. Адрес: 95-13-55. (1198).

* ВАЭ-02 (1500, экспортная) на частный дом. Адрес: 8 мр-н-93-167. (1199).

* Частный дом во Владимире на квартиру в Ангарске. Тел.: 2-30-07. (1200).

* Кухонный гарнитур "Аромат" на "стенку" из 4 или 5 секций. Адрес: Цемпоселок, ул. Фурманова, 8-5. (1201).

* 3-комнатную квартиру (40 кв.м, солнечная, 1 этаж, окна высоко, после ремонта) на 2- и 1-комнатную (по договоренности). Тел.: 5-61-35. (1176).

* 3-комнатную квартиру в 29 мр-не (улучшенной планировки, 3 этаж, лоджия, мусоропровод) на 3-комнатную крупногабаритную. 1 этаж не предлагать. Тел.: 2-45-99. (1179).

* 2-комнатную квартиру (крупногабаритная, 28,6 кв.м, 4 этаж, центр) на 3-комнатную (по договоренности). Адрес: 74-7-14 (после 18 часов). (1180).

* 2-комнатную благоустроенную квартиру улучшенной планировки (30 кв.м, комнаты несмежные, санузел раздельный, 3 этаж) в пос. Китой на 2-комнатную в Ангарске. Адрес: 18 мр-н-9-274. (1187).

* Садовый участок на любую жилплощадь. Или куплю. Тел.: 4-45-30 (после 19 часов). (1188).

УТЕРИ

* Утерянны квитанции формы 212 серии 00105 N 499801, N 648251 считать действительными (1287).

* Утерянное водительское удостоверение на имя Москаленко Владимира Георгиевича считать действительным. (1292)

* Утерянную трудовую книжку на имя Труфанова Вячеслава Владимировича считать действительной. (1294).

* Утерянную трудовую книжку на имя Редькина Александра Валентиновича считать действительной. (1304)

* Утерянный студенческий билет N 802578 на имя Жука Игоря Николаевича считать действительным. (1301).

* Утерянный студенческий билет на имя Ждановой Светланы Владимировны считать действительным. (1311)

* Утерянное водительское удостоверение на имя Елина Александра Альбертовича считать действительным. (1325)

Коллектив Ангарского ОКБА глубоко скорбит по поводу скоростной смерти

ЕМЕЛЬЯНОВА

Юрия Борисовича

и выражает искреннее соболезнование родным и близким покойного.

Коллектив Ангарского политехникума выражает соболезнование зав. библиотекой Ларисе Абрамовне Гладковой в связи с безвременной смертью отца

ПЕТКАУ

Абрама Абрамовича



Редактор
О. Н. ТЮМЕНЕВ.

НАШ АДРЕС:
ул. Ленина, 43,
665830, г. Ангарск.

ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-25-46
заместитель редактора — 2-29-55
ответственный секретарь — 2-36-04
общественно-политический отдел — 2-26-58; 2-21-37
репортерская группа, фотофор. — 2-23-17; 2-31-19
социально-экономический отдел — 2-24-85
обозреватель писем — 2-32-17
бухгалтерия, прием объявлений — 2-31-19
машиннописное бюро — 2-20-68
корректоры

Дежурный по номеру — А. Мосина
Ответственный корректор — Л. Ялунина
• Все справки по содержанию объявлений — у рекламодателя.
• Мнение авторов публикаций не обязательно отражает точку зрения редакции.

Ангарское производственно-полиграфическое объединение "ФОРМАТ"

Тираж 57469
Заказ 416с